
 

              Opakování Pojišťovnictví 
                    Kapitola Pojistné plnění a formy pojištění 

 
Verze - Student Test  
1. V jaké formě neexistuje náhrada škody?  

A. Duševní  

B. Materiální  

C. Peněžní  

D. Věcné  
 
2. U obnosových pojištění platí vztah pojistné plnění = pojistná částka  

A. Ano  

B. Ne  
 
3. Mezi formy pojištění, která patří mezi škodové formy, patří:  

A. Pojištění na třetí riziko  

B. Pojištění na druhé riziko  

C. Pojištění na první riziko  

D. Pojištění na poslední pojištění  
 
4. Podpojištění lze vyjádřit jako:  

A. pojistná částka <> pojistná hodnota  

B. pojistná částka <= pojistná hodnota  

C. pojistná částka > pojistná hodnota  

D. pojistná částka < pojistná hodnota  
 
5. Integrální franšíza slouží hlavně ke krytí:  

A. Každodenních rizik  

B. Podnikatelských rizik  

C. Úrazových rizik  

D. Životních rizik  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Správné odpovědi:  
1. A  
2. A  
3. C  
4. D  
5. B 
 


